

## ERRATA.

- Page 11. **Atkins, Basil Elmo.** For Kasuli read Kasauli.
- “ 16. **Bennet, Leslie.** *Delete* Nov., 1918. Discharged, July, 1919.
- “ 19. **Boyes, James Thomas.** *Add* and discharged March, 1919.
- “ 20. **Boyle, Ernest Allen.** *Delete* and discharged March, 1919.
- “ 28. **Chadwick, Percy.** *Reverse the order of Name and University Connection.*
- “ 37. **Davidson, Gordon Charles.** *Read* returned to his unit in Aug., 1918, and served until the conclusion of hostilities.
- “ 107. **Price, Peter E.** *Type altered as here.*
- “ 112. **Rose, Hedley Alexander.** *For the first line read 68th Battery, Canadian Field Artillery, Gunner, Otc.*
- “ 129. **Thompson, Clausen Allen.** *Spelled as here.*